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 פרוטוקול 

 העיר: מר אלי דוקורסקי, ראש  

  .  שלום לכולם. טוב, אני פותח את ישיבת מטה מל"ח השבועית שלנו

 נשים. בגלל החג, חלק מהא 

התבשרנו בסוף שבוע שעבר שקריית ביאליק נמנית עם הערים הירוקות, זה  

לפעמים   פסגה,  באיזה  נמצא  כשאתה  אומר,  אני  אבל  חשובה,  ציון  נקודת 

 קשה יותר לשמור על המקור, על ההישג הזה.  

משנים    זה  לא  אנחנו  מקומית,  כרשות  שלנו  ההתנהלות  שמבחינת  אומר 

של   בנושא  זה  אם  האפידמיולוגיות,  בהתנהלות,  הבדיקות  כמובן  האכיפה, 

ם בתי האבות והדיור  כל הנושא של הקשר עם האזרחים הוותיקים. הקשר ע 

גן. הפעילות מול פיקוד העורף.   המו

ירוק.  אני שמח שאנחנו עשינו את התהליך של החזרה מ  וון  לכי כאשר  אדום 

פיקוד  אנחנו מנהלים את האירוע הזה ולא מסרנו את הפיקוד ואת השליטה ל 

 העורף, כפי שעשו מספר רשויות באזור, כמו רכסים וחיפה.  

פיקוד   עם  , בהיוועצות שלנו  ניהלנו באחריות שלנו, בשקט שלנו אלא אנחנו 

הא  את  ניהלנו  השונים,  הגורמים  עם  המשטרה,  עם  בצורה  העורף,  ירוע 

 טובה.  

ה  אני חושב שגם ההתנהלות שלנו זוכה לאמון הציבור, בשונה, לדאבוני, ממ 

במדינה.   אחד,  שקורה  מישורים,  בכמה  ולחשוב  להמשיך  צריכים  ואנחנו 

 להמשיך להתנהל. 

 שתיים, להתכוון ליום של פתיחה וחזרה לשגרה בצל קורונה.  

הזה,  בנושא  מיקי  אתמול  אלי  מסמך שהעביר  את    ישנו  נעשה  כמובן  אנחנו 

 הדברים, נשמע גם מה תהיינה החלטות הממשלה. 

ו  , ריכרד, ואחרי  דורית.   ראשון
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 עדכון מצב  .1

 עדכון קב"ט  1.1

 ר ריכרד אגיון, קב"ט: מ 

 .  מובן, אנחנו ירוקים בוקר טוב ושבוע טוב לכולם. אנחנו, כ 

מאומתים   עם  מחלימים  678אנחנו  בפועל  564,  חולים  בית 108,  מבודדי   ,  

נו באחד, אנחנו על שש נפטרים. מאושפזים שתיים. 136  . נפטרים עלי

  , אנחנו    ם, אפילו מתחזקים בירוק, אנחנו ירוקי   , קודם כל מודל רמזור, אנחנו

 ציב. אז אנחנו ירוק י   3.8- נו ל ירד 

עיר וצור שלום, מרכז  אזורים שבולטים אצלנו כרגע, זה שני אזורים, מרכז ה 

 . עיר, אזור דפנה, עצמאות, נרקיסים, שקדים ה 

בולטים   שכרגע  הרחובות  אלו  פטל.  ועל  חיים  רחוב  על  דגש  שלום,  ובצור 

 .  אצלנו

נו, קיבלנו ממשרד  שקל שקיבל   162,000קטנה לגבי תקציב הקורונה,    רה הע 

פני כמה שבועות, אבל האור ירוק הסופי  , מל ק לממש את זה אור ירו הפנים  

ר את ההזמנות בנושא  ציג כב שהגיע מחן, הגיע הבוקר, והבוקר אנחנו ממש נ 

 הזה.  

  . , עד כאן  זהו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

, דורית.   אוקי

 

 ן מתאמת בריאות עירונית כו עד  1.2

 :  ב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית ג 

 בוקר טוב לכולם. 
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של כולם, אנחנו  המאומצת  המשותפת ו שהעבודה  אני מאוד שמחה    , קודם כל 

 נמצאים במקום שאנחנו נמצאים, זה לא נפל מהשמים.  

  , ישנו שזה  המצו   הקבינט באמת   , שאחראי היום  לגבי  רבות  וחשבנו  מצם 

א  ב המטריד  לדעת,  נשמח  אנחנו  אז  המלצות,  לך  והגשנו  כולם  אם  ת  גדול, 

כ  אור  אתה מקבל את  ולם, את חלקן, מה עושים, כדי שברגע שאנחנו נקבל 

 נוכל לתת עובי ועומק לדברים ולהחלטות.    אנחנו ירוק ממך,  

גיות, דיברנו קובי ואני עם דוקטור סוניה  במקביל, לגבי החקירות האפידמיולו 

 שתורו יגיע.  וקובי ירחיב, כ 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 .  אוקי

 :  גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית 

 ת.  כולם בסדר, כולל בית אבות רעו בתי אבות,  

קורו  בדיקות  לשבוע  אחת  נערכים  האבות  בתי  וגם  בכל  לצוותים   גם  נה 

 שקט ובסדר.    הכול למטופלים, או לתושבים של המקום, אז באמת  

 י, ראש העיר: מר אלי דוקורסק 

 מה מצב ... 

 :  גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית 

 הם בהמשך. וצה לציין ותתייחס אלי שאני ר   יש עוד שני דברים 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 דורית, דורית. דורית,  

 :  גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית 

 סוגיית, מי שלא, 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 
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 י. דורית, שאלה ל 

 :  גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית 

 סליחה? 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

מינורית,   אמנם  תחלואה,  שמה  הייתה  רעות,  במעון  המצב  מה   , לי שאלה 

 בשבוע שעבר, היו אמורים גם להיות,  

 :  גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית 

ויש בבידוד, רק דיירת אחת  דיברתי איתה  היום  אז  ן לא נגמרו  נכון,  , שעדיי

 דר גמור. יום, כל היתר בס   14- לה ה 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 .  אוקי

 :  גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית 

 דיקות וכולם שליליים, גם מטופלים וגם מטפלים. עשו ב 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 .  אוקי

 :  גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית 

 גם צוות.  

 י, ראש העיר: דוקורסק מר אלי  

 .  אוקי

 :  גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית 

השמ  לגבי  זהו,  הזה.  רטפי אז  בפורמט  החלטה  תתקבל  אם  אשמח  אני  יה, 

.   בדו"ח ויש   גי, ריכוז שבועי  היום גם את הריכוז של שירות פסיכולו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 



 "ח )בהיוועדות מרחוק( מטה מל ישיבת  

   ( 11.10.2020, תש"פ ) כ"ג תשרי ,  ראשון יום  

 8 תומלל על ידי המרכז הישראלי לתמלול והקלטה  

 .  אוקי

 :  גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית 

, זה   תודה.    ו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 תודה. עלאא נמצא? עלאא או מאור? 

 

 עדכון שיטור עירוני  1.3

 ר מאור מילכמן, סגן מפקד השיטור העירוני: מ 

.    ב, עלאא לא נמצא בוקר טו   עקב מות סבו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

. א   וקי

 מר מאור מילכמן, סגן מפקד השיטור העירוני: 

 הוא לא נמצא. 

 דוקורסקי, ראש העיר:   אלי מר  

 אז מאור, בבקשה. 

 מר מאור מילכמן, סגן מפקד השיטור העירוני: 

מאוד שמחים מהנושא    קודם כל בוקר טוב לכולם. אנחנו בעצם,    קודם כל אז  

 הזה של הרמזור הירוק, אני חושב שאין שום סיבה שלא נהיה במקום הזה.  

ההנחיה  מאז  האחרונה,  בתקופה  הג   אנחנו  אנחנו  נו שלך  כל  את  שא  ברנו 

 האכיפה.  

שמונה אזהרות    , דו"חות   20ה בסוף שבוע האחרון ניתנו  האכיפה עצמה היית 

 מטר.    1,000על הפרה של    דו"ח ואחד  
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בהנח  עומדים  שהם  לוודא  הכנסת.  בתי  נושא  בכל  פעלנו  היו  אתמול  יות. 

ב  כנסת שבגדול הם, ביקרנו אותם  גלל שהיו קצת אנשים, אבל  שלושה בתי 

ל  ה הם  הכול ם  א,  התו    סך  לפי  העניין סגול,  ה פעלו  בתי    , לצורך  השאר  וכל 

 הכנסת היו סגורים.  

 ,  אנחנו בשבוע וחצי

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

, מה זה שלושה בתי כנסת? את ה לא הבנתי    משפט האחרון

 מר מאור מילכמן, סגן מפקד השיטור העירוני: 

תיים,  נקרא, הבעיי ש נו שהם אלה שיהיו היותר, מה  שלושה בתי כנסת שחשב 

ברחוב  אשר,  בסמטת  ב שזה  בעוד  ,  עוד?  היה  זה  איפה  נעורים,  ספר  בית 

 בית כנסת, היו שם אנשים, הוציאו שם ספרי תורה לרחבות. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 ת. נס העיקר שהם לא היו בתוך בית הכ זה בסדר,    אם הוציאו 

 מר מאור מילכמן, סגן מפקד השיטור העירוני: 

ל  היו  א,  לא,  לא,  גם  בחוץ.  היו  הם  בחוץ,  היו  הכול הם    איש   20איזה    סך 

שדיברנו שנמ  שעה  חצי  איזה  אחרי  ובאמת  היו    צאו  הכנסת  בתי  כל  איתם, 

 סגורים וחשוכים.  

 עיות עם הנושא של בתי הכנסת.  לא היה ב בעניין הזה באמת הם,  

הגנים   בכל  סמויה  בפעילות  גם  פועלים  אנחנו  האחרונים  וחצי  בשבוע 

בגנים הצ  שישבו  צוותים  את  יבוריים  הציבוריים, מפעילים  בעצם   , יעשו והם 

 בשטח. כיפה. הם עובדים בשיתוף פעולה עם הצוות שעובד  ל נושא הא כ 

, ככה, גם כשאני בבית  אני יכול להגיד לך שזה עובד   , ואני כבר שמעתי ין מצו

נו  למה  אני שומע את האנשים מדברים, תיזהרו,  אז  לטייל,  הולך  תנים  ואני 

 עושה את העבודה. בתוך הגנים, אז מבחינתי זה    דו"חות 
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, אנחנו נמשיך להתמקד בכל נושא העבירות,   .   הדו"חות זהו  בכל החוזק, זהו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

א  אז   , ונתייחס  אוקי לשלום להמשיך את הנושא של האכיפה.  רגע  ני אקפוץ 

שזה   הקורונה,  פקחי  של  כל לנושא  מ ב ד   קודם  שומעים  ואנח   חויב, ר  סך  נו 

 הדים חיוביים לעצם נוכחותם.    הכול 

אבל גם העברתי אליך שלוש פניות שהמפקחים עצמם הסתובבו ללא מסכות,  

שלא  א  הדבר  בדיוק  הצוואר, שזה  על  מסכות  עם  צריכים  ו  והם  להיות  צריך 

 להיות, גם להיות נאה דורש, אבל בעיקר נאה מקיים, אז שלום, בבקשה. 

 

 גיסטיקה עדכון מכלול לו  1.4

 : מר שלום לוינזון, ראש מכלול לוגיסטיקה 

 ב, שומעים? בוקר טו 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 .  כן

 : מר שלום לוינזון, ראש מכלול לוגיסטיקה 

טוב.   כל בוקר  מאוד,    , קודם  של  לדברים  מצטרף  כל אני  של    , קודם  הנושא 

מבחינת  זה  הירוק,  השבו י  וכל  מחייב,  ש רק   ... לעשות  ן  מתכוו אני  ם,  תיי ע 

שבוע    אנחנו אך   לקראת  עצמנו  את  מכינים  למשל,  הב באמת  שיפתח,  א 

ורנה ונארגן את העסקים  ושב עם א בנושא עסקים, אני אשב עם סלוק, אני י 

 ו ואנחנו נראה איך אנחנו יחד איתם פותחים עסקים.  שיפתח 

ה מחייב אותנו ואנחנו חייבים לפעול  להגיע לירוק זה בסדר, זה פשוט בהרב 

  ,  רוק. כדי להישאר בי על פי

החבר'ה ששבוע שעבר שמנו אותם מטעם הקב"ט, השבוע  זה לגבי זה. לגבי  

 אין תקציב, הקב"ט החליט שהוא לא מביא אותם. אין אותם,  
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, על  מרבית   אז זה מבחינה תקציבית, אני וויתרתי על כל התקציב שהיה לי

 קציב ואמרתי בוא נעשה בזה,  הת 

 עיר: מר אלי דוקורסקי, ראש ה 

 עלות של זה? ה   ה מ 

 מר ריכרד אגיון, קב"ט: 

הלכו  ות של השבוע שע העל  פי ההנחיה שלך  על  מאבטחים,  שני  כאשר  בר, 

שתמשנו ברצף  שר גם ה א הייתה, וכ הביתה ולא עבדו ביומיים האחרונים היא  

   . מע"מ כולל    15,700העסקה, היא הייתה  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

שה  היות  מבקש,  שאני  מה  אז   , תחזור  אוקי החינוך  שמערכת  היא  הערכה 

הכי  לפחות  הנמוכות שהם  בשבוע הבא,  במגרשי  גם  תות  יותר  אותם  רואים 

מבקש   אני  תמצאו  להאריך  המשחקים.  הקורונה,  מפקחי  את  עם  השבוע 

מקור   את  כך  הגזבר  אחר  אנחנו  איך  לראות  זה.  את  להאריך  לכך.  המימון 

 ל משרד הפנים בנושא הזה.  נבקש להתחשבן מו 

 בניסיון לנסות. המשרד,    למנכ"ל אפנה בנושא    גם   אני 

רף אני חושב צריך לעודד  יה אליך, קובי, פיקוד העו אני חושב בכלל גם בפני 

ו  ק מן  את הרשויות ולקראת ז  צר כנראה, עד החזרה ללימודים, דווקא כן שיהי

 גם בעניין הזה למשרד הפנים. כאלה ... אבל אני במקביל, אני אפנה  

השבו  מבקש  אני  ההעס אז  את  להמשיך  שבוע  ע  קורה  מה  נראה  אנחנו  קה, 

עם   העסקים  החזר הבא  של  והפתיחה  ללימודים  אני  ה  העבודה.  ומקומות 

נוכחות של ילדים תהיה בשעות אחר הצהריים  מניח שזה   יביא לכך שפחות 

 במגרשי המשחקים.  

 מר ליאור טרגן, מנכ"ל העירייה: 

 היו, ריכרד?   הכול שלום, שנייה, כמה פקחים סך  
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 מר ריכרד אגיון, קב"ט: 

 שמונה. 

   לא ניתן לתמלל(   - )מדברים יחד 

 מר ריכרד אגיון, קב"ט: 

, כאשר השתמשנו    הכול הפעלנו סך   בשמונה סדרנים,  בימי ראשון עד חמישי

מ  שניים  מתוך  מתוכם  שניים  כאשר  שישה,  בשכר  השלמנו  ההעסקה.  רצף 

ח  ברביעי  עבדו  לא  גם  מצומצם,  השישה  שזה  כמה  ככה,   . יצא  מישי זה 

 . מע"מ כולל    15,700

 מר ליאור טרגן, מנכ"ל העירייה: 

, גם לאור הה  ערות שלך עם הסדרנים האלה. יש לנו עשרות  אלי, יש לי רעיון

שאנ  או  חופשה,  ימי  או  היום,  האופציה  את  שיש  ויותר,  נותנים    חנו עובדים 

והם יושבים בבית. מכל הסוגים, מהבריכה, דרך    70%להם את העבודה של  

 בית, דרך עוד אחרים. אבות  

נאתר  ו  ניים, עם האפודים, הם יעשו את  הבה נקרא להם,  רצי עשרה חבר'ה 

 עבודה לא פחות טוב. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 ין לי שום בעיה עם זה,  א 

 מר ליאור טרגן, מנכ"ל העירייה: 

 ד. כר כפופים לרי 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 ריך. אותם אחרי זה כמו שצ להדריך  צריך  

 מר ליאור טרגן, מנכ"ל העירייה: 

אם לא זה, אותו    , דו"ח א חותם להם  א מפעיל אותם, הו כפופים לריכרכד, הו 

 דבר.  
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 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 מי מדריך אותם לגבי איך זה? 

 מר ליאור טרגן, מנכ"ל העירייה: 

 ר'ה שלנו. ד, שלום, מי שהדריך את החב מי שהדריך את הזה, ריכר 

 ראש העיר:   וקורסקי, מר אלי ד 

שהם צריכים להיות דוגמא  מצפים ו ריך אותם זה לומר להם מה אנחנו  אז להד 

 בהופעה שלהם ובנוכחות שלהם.  

 מר ליאור טרגן, מנכ"ל העירייה: 

 אני מטפל בזה.   עכשיו 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 את המעגל הזה. אוקי. שלום, יש לך משהו נוסף להגיד? אז תסגרו  

 : ראש מכלול לוגיסטיקה   לוינזון, מר שלום  

יים, בנוסף לשמונה האלה הפעלנו שתיים, של  חיים  שת לי    נשארו כן, כרגע  

ן,  אליאס. אז הם, השבוע אני מעסיק אותם, השבוע א  ני שם אותם בגן סביו

 השבוע. ת, אבל זה רק שתיים שיהיו כל  גם מרים, עשיתי להם תוכני 

ל  מי שנצרף, נעשה  נצרף את   , שיהיו לגבי  ברגע  אין שום בעיה  תוכנית,  הם 

 זה.  

, אני אשב עם חיים סלוק, עם אורנה, אנחנו צריכים לראות איך אנחנו   אמרתי

 שוב על זה.  יוצאים מהסגר, לגבי עסקים, צריכים לח 

צריך לאפיין את אותם עסקים שאנחנו חושבים שהם קצת בבעיות, כמו בתי  

 ה.  , אליהם נכנס, אליהם נעשה נושא אכיפ קפה 

בשורה  א   כי  אומר,  לעבוד  ני  אותנו  מחייב  זה  בירוק,  שאנחנו  זה  תחתונה. 

 ולעשות את העבודה יותר קשה.  יותר קשה  

, אלה הדברים.   זהו
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 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 דה, קובי. שלום תו 

 

 עדכון יקל"ר  1.5

 : מר קובי זיו, יקל"ר 

לכולם.   טוב  כל בוקר  משותף    , קודם  מאמץ  הירוק,  הצבע  על  ברכות  באמת 

 של הרבה זרועות וגורמים.  

שהה  מבינים  אכיפה,  אנחנו  רגליים,  ארבע  על  מבוססת  הזה  לצבע  געה 

, אכיפה זה  ברה, תשאול ותמיכה, אני אדבר  הס  על הדברים שרלוונטיים אלי

 ת אני. פחו 

יבים,  ראיתי את התקצ בטחים, אני  לגבי הנושא של המא   , שדרך אגב למרות  

דף תקציבי מסוים שאפשר לנצל אותו.  ביחד עם ריכרד, אני מבין שיש עוד עו 

 ר פנימי משרדי. ער שהוא לא מגיע ממשרד הביטחון, זה הסד אני מצט 

 מר ריכרד אגיון, קב"ט: 

 רגע. נו עודף מזומן כ לא, קובי, אין ל 

 : מר קובי זיו, יקל"ר 

 , לא נכנס.  אוקי 

.    , דרך אגב הרעיון של ליאור,    הוא רעיון מבורך, רעיון טוב ומבורך לפי דעתי

אני רוצה לדבר על כמה מאמצים, דבר ראשון, מאמץ התשאול, שאמת אנחנו  

רואים שהוא נושא פירות, לפי דעתי זה אחד מהדברים הכי חשובים שאנחנו  

 עושים פה.  

שאנחנו    , זאת אומרת ום את הלוח כלוח נקי,  מסיימים בכל י העובדה שאנחנו  

מורידים אותם  ו   שעות   12- מגיעים לכל המגעים ולכל המאומתים תוך פחות מ 

 .  מהלוח זה הישג כביר וצריך לראות איך אנחנו מצליחים לשמר אותו
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יש קצת זעזועים בדרך, זה נכון. היום הבנו שחלק, שהמאמצים שלנו לא כל  

ודקים את  ב יאות, כי הם לא רואים אותם. אז אנחנו  כך מוכרים במשרד הבר 

   זה. זה כנראה איזשהו כשל בירוקרטי בתפעול של מערכות. 

 נו את כל הרשימות שלנו לדוקטור סוניה.  העבר 

שבאמת   אחד,  הישגים,  לשני  להגיע  היא  שלנו  השאיפה   , שלנו המאמץ 

המאומת  רשימת  כל  את  עצמאי  באופן  תקבל  לנו  הרשות  שיש  והמגעים  ים 

ברשות, של תושבי הרשות ותוכל לטפל בהם לפי שיקול דעתה, תוך ביקורת  

 מקצועית של משרד הבריאות. 

ב הוא    והשני  גם  גיות,  אפידמיולו חקירות  לנהל  אחריות  מוסדות  שנקבל 

אסר  החינוך ומוסדות גיריאטריים, מה שעד היום הוגדר כחקירה מורכבת ונ 

נו לטפל בזה.   עלי

בשני הדברים, משרד הבריאות מכיר בקריית ביאליק כרשות מתקדמת  אבל  

תוכ  וכנראה  ניסיון  בימ שצברה  מצפים  ממש  אנחנו  זה.  את  לעשות  ים  ל 

בשורה גדולה גם    רים, ואני חושב שזו הקרובים לקבל את האישור לשני הדב 

 ינוך בשבוע הקרוב. זה מאוד חשוב. לקראת פתיחת מוסדות הח 

נו פעם בשבוע מוציאים סיורים של חיילים, השבוע הוצאנו  לגבי סיורים, אנח 

יותר,   הסבר לבקשתך קצת  עשו  ובגינות,  בפארקים  באמת  התרכזו  הם  ה,  , 

 ה מוצלח. שב שזה הי אני חו 

ליאו  עם  ישבנו  ממוקדת,  הסברה  של  פיילוט  לפועל,  להוציא  רוצים  ר  אנחנו 

ח  עם  עבודה משותפת  הזה,  הפיילוט  לו את  שיכולה  והצגנו  טכנולוגית  ברה 

מצב   כמו  גילאים,  כמו  שונים,  נתונים  לפי  אוכלוסייה  בפלחי  הסברה  למקד 

שההסבר  שנדע  ככה  אחרים.  נתונים  אקונומי,  לפלח  סוציו  תגיע  הנכונה  ה 

 הנכון על מנת להשיג השפעה מירבית.  
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, אני מקווה שנ  תחיל  להוציא את זה לפועל, אנחנו נפגשים עם  השבוע אנחנו

מקדמים  הדובר  אנחנו  איך  ונראה  שלנו  חבר'ה  עם  טלי,  עם  אלונה,  עם  ת, 

 את זה.  

מרכזי הצעירים,    יש עוד תוכנית שנקראת דרושים בשלום, שזה בשיתוף עם 

ן. תוכנית מאוד מאוד נחמדה, שמאפשרת    ים יברתי על זה עם חי ד  ועם שי דנו

גם כן, עם מסלולי  הרשות לצייר ציורים ואנחנו ניתן לזה חיילים  לילדים של  

מתנדבים   אתכם,  בשיתוף  ברשות,  הקשישים  בתי  כל  בין  נעבור  חלוקה, 

לה.  שלכם ונחלק ציורים של ילדים, פלוס חומרי הסברה, מגנטים ודברים כא 

רוצ  זה  את  גם  ואנחנו  חיובית  מאוד  מאוד  תוכנית  שזה  חושב  לקדם  אני  ים 

 השבוע. 

. .  מה עוד אני רוצה להגיד, זה אמרתי, זה אמרתי  . עד כאן  זהו

נורות, זה עוד לא עבר אישור.    לגבי תוכנית בני חיל, זה עדיין נמצא בצי

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 טוב, תודה. אלה. 

 

 אבי אנוש עדכון מנהלת מש  1.6

 : גב' אלה גמליאל, מנהלת משאבי אנוש 

 בוקר טוב, שבוע טוב. 

ן לעכשיו, חמישה חולים,    ועשרה מבודדים. דיווח, נכו

בבידוד, או עובד  נמצא  לשלוח לי דיווחים בכל מקרה של עובד ש   אני מזכירה 

 מאומת, אני אשלח תזכורת גם בהמשך היום. 

סכם קיבוצי שנחתם לאחרונה,  עובדי עירייה קיבלו עדכון בשבוע שעבר על ה 

של   העסקה  בהתאם  לגבי  העירייה.  של  לצורך  בהתאם  הזו,  בעת  עובדים 
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לגבי  להנחי  נאווה  מול  תואם  הנושא  קודם,  ליאור  של  העובדים,  עשר ה  ה 

 ך שעלה. לצור 

נוספת.   קו נקודה  בשגרת  מועסקים  העובדים  סוכות,  מחופשת  רונה,  חזרנו 

 התו הסגול. להמשיך להקפיד שהם יעבדו תחת כללי  

 ת קהל אין, כמו שאנחנו יודעים. בל ק 

השמרטפי  אחרונה,  לצרכים  נקודה  בהתאם  מיפוי  בוצע  הזה  בנושא  יה, 

 . זהו, אין לי חדש. שנאספו, המנהלים הרלוונטיים ירחיבו על זה כאן 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 יש את התוצאות של המיפוי? כמה ילדים? 

 : אנוש גב' אלה גמליאל, מנהלת משאבי  

  .  ילדים.   24כן

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 גם כיתות נמוכות? ו זה גם גנים    24

 : גב' אלה גמליאל, מנהלת משאבי אנוש 

יהיה   המדויק  המספר  ממש,   . ג' כיתה  עד  שלוש  מגיל  שלוש.  מגיל  כן.  כן, 

להיות   צריך  זה  אבל  הילד.  אותו  של  הכיתה  לגבי  שיבדקו  מגיל  24אחרי   ,

 , כולל.  יתה ג' שלוש שנים ועד כ 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

  .  אוקי

 : גב' אלה גמליאל, מנהלת משאבי אנוש 

 .  זהו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 עומר. 
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 עדכון מכלול אוכלוסייה  1.7

 : ראש מכלול אוכלוסייה ,  מר עומר בן ארצי 

 אני? בוקר טוב.  

ה  סקר שמשרד  איזשהו  שזה  זהב,  מגן  של  מיפוי  קיבלנו  אנחנו  רווחה  ככה, 

הת  ובכלל  בעיר  שלקשישים  להבין  צריך  ה עושה.  בשבוע  גם  קשרו  אחרון 

מי שהתעסק  לכל  תודה  להגיד  גם מקום  וזה  ומתנדבים  עירייה  בזה,    עובדי 

 לנאווה ועזרא וועד העובדים והמתנדבים והעובדים שהתקשרו לקשישים. 

הרווחה.   ממשרד  התקשרו  העברתי    ואנחנו גם  סדר,  לעשות  נתחיל  עכשיו 

היו   לכם  בדיווח  ל גם  התקשרו  להתקשר    400- מי,  צפויים  קשישים,  ומשהו 

 , מה? לעוד. ואנחנו 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 הו. ומש   400הרווחה  זה משרד  

 : ראש מכלול אוכלוסייה ,  מר עומר בן ארצי 

התקשר  אצלנו  לא,  כן,  הרווחה,  משרד  ל זה  משרד    6,400- ו  אבל  בערך. 

ניים    430יודע לפי מה, של    לא שאני  הרווחה עשה מדגם כלשהו,   איש ראשו

 . והוא ימשיך להתקשר 

כאלה   צרכים  של  בהשגה  וקושי  בדידות,  רמות  של  נתונים  לנו  מעביר  הוא 

 ה כדי למצות את העזרות. האל ואחרים ואנחנו נחזור לאנשים  

בלטים שפורסם לפני שבכלל ידעו עליו,  א בנוסף, יש את הסיפור הזה של הט 

 ון? בקשות לקבל. נדון בזה היום באחת, נכ אז אנחנו די מוצפים ב 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 .  כן

 : ראש מכלול אוכלוסייה ,  מר עומר בן ארצי 
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, צר   אבלטים וזה, אבל נדבר על זה.  יך להבין שזה לא בדיוק ט זהו

גם   נערכים  ל אנחנו  רוצה  אני  כל.  את  הצפות,  לתת  אין  מזון  שבנושא  הגיד 

ילות מזון לאנשים  ה משהו כמו חמש עד עשר חב בל אנחנו כל יום מחלקים פ א 

יש איזשהו צורך שכל הזמן    , זאת אומרת שזקוקים וכל פעם לאנשים אחרים.  

 צף.  

נת  שקובי  העזרה  את  לנו  יש  ועוד  נעזרים  אנחנו  עכשיו  מ עד  לנו  בחינת  ן 

 לתת.  לות של עמותת  החבי 

חושב  שהם  אני  אחרי  השבוע,  להיפתח  צפוי  תכליתי  הרב  המעון    כבו התע , 

, הם א עם זה עד ע   מורים לפתוח השבוע את המעון.  כשיו

רציתי להגיד שהרעיון של גן קפסולות,    , קודם כל מה עוד. זהו, רציתי לדעת,  

יודע  פארק   לא  אני  מקסים,  הוא  ראית קפסולות  אבל  ן,  הרעיו מי  אותו  של  י 

 פה שבוע שעבר מוקם.  

,    50%ם על  האם אנחנו עדיין מבחינת כוח אדם, אנחנו עדיין שומרי  כל הזמן

תשובה   לזה  יהיה  אם  לא,  או  זה  את  מרחיבים  אנחנו  הסגר  כשנגמר  והאם 

.  פה.    זהו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 . , תודה. עמי  אוקי
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 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

מח  אנחנו  חינוך,  המסגרות  לגבי  טוב,  לשג כן.  חוזרים  פע ר  של  רת  ילות 

המיו  לאי החינוך  מחכים  אנחנו  יש  חד,  החינוך,  למערכת  חזרה  מתווה  שור 

 עמדת שלטון מקומי, עמדת ממשלה.  
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באוקטובר יחזרו הגנים, קרי, ביום ראשון הבא. אחרי    18- כרגע מסתמן שב 

ש  חזרה  על  נובמבר,  תחילת  על  מדברים  כנראה  זה  לגבי,   , ד'  , א' כיתות  ל 

ז  שוב,  י"ב.  עד  ה'  יחזרו  פברואר  אישור.  שעדי   מתווה   ה בינואר  קיבל  לא  ין 

. יחזרו הגנים,  בר  ו באוקט   18- ראה כרגע, שב אבל מה שנ   החל מיום ראשון

כל  יחזרו  ממחר,  שהחל  שכבות    כמובן  כל  של  מרחוק  ללמידה  התלמידים 

 הגיל. 

ניים,  כפי שכבר נאמר, אנחנו נערכים לפתיחת שמרטפיות לי  לדי עובדים חיו

 ודי וגם לגנים. ילדים, נפתח גם ליס   24כרגע פוטנציאל של  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 ילדים?   24מרטפיות זה  כמה ש 

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

,  שמרטפייה נה ילדים בכל  תחלק את זה בשמונה, זה שלוש שמרטפיות, שמו 

פועלות  כרגע יש לנו גם שתי שמרטפיות ש .  משרד הבריאות נחיה של  זה הה 

נוך המיוחד, אחד ב לילדי עובדי    יים דפנה. גן ואחד בחטיבת בינ החי

לנ ר  ממשיכים  שאנחנו  לציין  שיפוצים  אוי  לטובת  הזה  הסגר  תקופת  את  צל 

 ים. של עבודות קיץ גם בבתי ספר וגם בגני ילד 

אנחנו בקשר מתמיד עם משרד הבריאות לגבי המשך חיסונים של תלמידים,  

. סונים, וזהו, עד כ י נושא הח באוקטובר את    18- שגם הם ימשיכו מה   אן

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

, טלי, מידע לציבור.   אוקי
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 גב' טלי סוקניק, אגף מידע לציבור: 
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לג  טוב.  השגרה  בוקר  שדי  להרגיש  ממשיכים  אנחנו  למוקד,  הפניות  בי 

, וזה,  גם מבחינ נמשכת, יש מעט פניות בנושא הקורונה,   יש,  ת בקשה למזון

ן. בש ריג  ה שום משהו ח שגרה, לא הי   די מרגיש   בוע האחרו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

. סיוון איתנו?   אוקי

 גב' טלי סוקניק, אגף מידע לציבור: 

 .  כן

 גב' סיוון בניסטי, מנהלת שירות מרכז לתושב: 

  . , צהריים טובים. אני מצטרפת למילים של טלי  אהלן

 לי דוקורסקי, ראש העיר: א   מר 

 שיו. תך איפה שאת נמצאת עכ אני אומר שאני אשמח לראות או 

 גב' סיוון בניסטי, מנהלת שירות מרכז לתושב: 

, תאורה, דברים שבשגרה, כנראה שיותר   אצלנו רוב הפניות, רובם על ניקיון

פניות  פחות  סדר.  עושים  יותר  אז  בבית,  נמצאים  קורונה   אנשים  פחות  על   ,

 . שאלות, מה שכן, גם אנחנו הוצפנו בטלפונים על הטאבלטים 

רוצה לתת תשובות לא לכאן    לא   אני רק מעבירים לרווחה,    אנחנו רגע  לכ   נכון 

  , , כי אני לא יודעת וזהו  זבובים בטיילת, זה המצב במוקד.  ולא לכאן

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 בובים בטיילת? מה? ז 

 גב' סיוון בניסטי, מנהלת שירות מרכז לתושב: 

 או בפניות.  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

. גידי ר לא    , איתנו? ק בטיילת. אוקי
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 : החוף מר גידי שילה, מנכ"ל תאגיד מעיינות  

ג   , אנחנו בפעי כן, שבוע טוב לכולם. אין לנו שום דבר חרי לות שוטפת  לעדכן

שירו  שצריך.  איפה  עובדים  בשטח,  עובדים  הקורונה,  שגרת  ת  במסגרת 

קווים לימים  ם מקוונים, מ . ממשיכים בשירותי הלקוחות עדיין אצלנו גם סגור 

   . תודה רבה תר, כמו כולם,  טובים יו 

 

 ים רשת המתנ"ס   מנכ"ל ון  עדכ  1.11

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 "סים )מרכזי תרבות, נוער וספורט( אילן, רשת המתנ 

 : רשת המתנ"סים מנכ"ל  מר אילן חכמו,  

נ  תמו בלי  שאני  מצטער  אני  לכולם.  טובים  צהריים   , והוא  אהלן בנייד  אני  ה, 

ממתינ  אנחנו  לא משהו.  המצלמה  לקרא לא,  ממשלה  להנחיות  היציאה  ים  ת 

 לפעול. ה ינחה אותנו איך  גר, ז מהס 

הרווחה   אגף  עם  עושים  שאנחנו  הפעילות  למעט  פעילות,  אין  זה  בשלב 

 עדונית. במועדון מועשר ובמו 

נות וככל שנדע מה הלאה,  ודע, היה לנו את אירועי משאיות בשכו כמו שאתה י 

  פעילויות און ליין, זה גם עוד איזה שני    . היה דומות לעוד פעילויות    אז נערך 

 . פחות או יותר 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

  ,  אורטל. אוקי
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 גב' אורטל חדד, סגנית ראש מכלול חינוך: 

 היי, בוקר טוב.  

בנושא מתנדבי  פניות  יש  בכ כמו שכולם אמרו,  אבל לא  .  ם,  מידי גדולה  מות 

אני מקבלת יותר ויותר פניות שבני נוער שרוצים להתנדב כצוות. אז אם יש  

.    פניות שתרצו   לכם  , אז אנחנו כאן  שנטפל בהן

מתנד המתנדבים   שהם  להרגיש  פחות,    יודעת   אני כקבוצה,  בים  רוצים  שזה 

, מצד אחד, מצד שני, זה מעודד עוד אנשים לצאת ולהת  נדב, אז  שזה מסוכן

 אשמח לשמוע. אם יש לכם רעיונות, אני  

השמרט  על  עובדת  אני  מזה,  חוץ   , והצו זהו עמי  עם  יחד  אורט פיות  של  ל  ות 

ואנחנו  השמר   לויתן  את  לפתוח  ולחזור  מחכים  מחר  גם  החדשות  טפיות 

 .  לשגרה הזו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 .  אוקי

 גב' אורטל חדד, סגנית ראש מכלול חינוך: 

 תודה.  

 :  ב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית ג 

השמר  לגבי  בבקשה,  אלי,  להזכיר,  רק  רוצה  משהו  אני  שכשיהיה  טפיות, 

 מוגמר, חייב לקבל את האישור של משרד הבריאות. 

 גב' אורטל חדד, סגנית ראש מכלול חינוך: 

 דורית, אנחנו רוצים לפתוח מחר, אז מה? 

 :  גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית 

, אני ביקשתי יאת המיפוי כדי להעביר  י ה אנ   לא,  בהרתי את זה גם קודם לכן

אומר  לא  אתם  אם  הבריאות,  זה  למשרד  את  העברנו  ולא  מוגמר  מה  לי  ים 

ן אישור.  , אז אי  לרופא המחוזי
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 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

 דורית,  

 : ראש מכלול אוכלוסייה ,  מר עומר בן ארצי 

 ה, דורית,  למ 

 מנהל אגף חינוך: מר עמי ראובן,  

הברי  משרד  ש הוציא  שוב,  אותו  לך  אעביר  שאני  מסמך  איזה  לא  אות  הוא 

עקרונות ואם  צריכים שוב את האישור, הוא הוציא מסמך  בדיוק אומר שאתם  

 ים בעקרונות האלה. עומד 

 :  גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית 

 אני הבהרתי לכם, ברגע שיש,  

 : מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך 

 המסמך הזה.  אני גם קיבלתי את  

 :  גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית 

ס  שאתם  מוגמר,  משהו  שיש  העב ברגע  אני  ש גורים,  מי  לכל  זה  את  ,  - רתי 

ל  לאורטל,  ב לעומר,  קווי  כולכם,  עם  אפילו  מוגמר,  שהוא  משהו  שיש  רגע 

 מתאר כלליים, אותו נעביר. 

 : ראש מכלול אוכלוסייה ,  מר עומר בן ארצי 

מתחילת   האלה,  ההתכתבויות  כל  דורית,  דורית,  לזה,  מכותבת  את  אבל 

  ,  המיפוי עד עכשיו

 :  גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית 

, ברגע שיש   זה לא כאן המקום, אבל כל ההתכתבויות, אף אחד לא סגור ולכן

 משהו מוגמר וסגור, 

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 



 "ח )בהיוועדות מרחוק( מטה מל ישיבת  

   ( 11.10.2020, תש"פ ) כ"ג תשרי ,  ראשון יום  

 25 תומלל על ידי המרכז הישראלי לתמלול והקלטה  

 ור. ר לך משהו מוגמר וסג אני אעבי 

 :  גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית 

 הוא זה שצריך לעבור,  

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

 אין בעיה, את תקבלי עוד מעט משהו מוגמר וסגור. 

 :  גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית 

 .  בוודאי

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

 תעבירי את זה לאישור משרד הבריאות, אין בעיה. 

 :  גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית 

 ה. אי, תוד ד בוו 

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

 .  אוקי

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 .  אוקי

 

 לול רישוי עסקים עדכון מכ  1.13

 ת מחלקת רישוי עסקים: הל גב' אורנה פכטר, מנ 

זה   בעסקים,  שקורה  על    הכול מה  שומרים  אנשים  טוב,  מסתמן  רגוע, 

או שמוזהר בפעם הראשונה. חיים המון המון    דו"ח לא, מקבל  החוקים. מי ש 

פעו  בשיתוף  עובד  הפקחים.  בשטח,  ויתר  שלום  עם  ראויה  לה  שלו  העבודה 

ר  ואני  מעמיקה  עבודה  עושה  הוא  שומרים  לציון,  אנשים  שבאמת,  ואה 

 ומקפידים, ובמידה ולא אז אנחנו פועלים בהתאם. 



 "ח )בהיוועדות מרחוק( מטה מל ישיבת  

   ( 11.10.2020, תש"פ ) כ"ג תשרי ,  ראשון יום  

 26 תומלל על ידי המרכז הישראלי לתמלול והקלטה  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

, אורנה  נוניים,  אוקי , מה שאני מבקש, היות וההנחה שהעסקים הקטנים, הבי

כינו אגרת ממני אליהם, שתהיה  יחזר ובשבוע הבא לפעילות, אני מבקש שת 

להקפיד  בה התייחסות שאנחנו מברכים על חידוש הפעילות ואנחנו מבקשים  

 סביר מה הוא התו הסגול. הסגול וגם לה על הנושא של התו  

 מחלקת רישוי עסקים: ת  הל גב' אורנה פכטר, מנ 

 .  אוקי

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

נכ  גם  זה   , נוסף שביקשתי בשעתו ודבר  הזה  להפנות את  בנושא  לאלונה,  ון 

תשומת ליבם למסלול שקיים, שנקבע לגבי אפשרות להנחות בארנונה, שהם  

ש  האתר  דרך  אותם  להגיש  שצריך  בקשות  במחזור.  הירידה  של  ל  פונקציה 

קטנ  לעסקים  ל הרשות  אז  נוניים.  ובי את ים  לדברים    הפנות  ליבם  תשומת 

 האלה. 

 : גב' אלונה אייזנברג, דוברת העירייה 

 י אז הרי סימה כתבה לנו לעצור. אלי, זה כבר עובד? כ 

 סקי, ראש העיר: דוקור   מר אלי 

קטנים   לעסקים  הרשות  של  באתר  יש  כל  שקודם  ראיתי  כי   , תבדקו אז 

א, להוציא את הדבר הזה, להביא  היה להוצי התייחסות לנושא הזה. וצריך י 

 ם. כי אני מקבל פניות מידי פעם בנושא. לידיעת 

את   וגם  בשבילם  כאן  שאנחנו  העסקים,  לבעלי  איגרת  תכינו  הטלפונים  אז 

 של מחלקת רישוי עסקים לשאלות, לבירורים וכיוצא בזה. 

 ת מחלקת רישוי עסקים: הל גב' אורנה פכטר, מנ 

 ים לפנות אלינו, שהם יכול   WhatsAppגם קו  הוספנו  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 



 "ח )בהיוועדות מרחוק( מטה מל ישיבת  

   ( 11.10.2020, תש"פ ) כ"ג תשרי ,  ראשון יום  

 27 תומלל על ידי המרכז הישראלי לתמלול והקלטה  

הפקח  שאנחנו,  אגרת  איזה  נו  תכי מדויק,  יהיה  זה  שכל  ביום  אז  שלנו  ים 

התעשייה   באזור  הפקח  אחד,  אחד  מסחרי  מרכז  יעברו  העסקים  שנפתחים 

בעסקים   יד יעבור  זה  את  להם  לחלק  התעשייה,  אזור  להם,  נית  של  ולומר 

על   מברכים  אנחנו  שאמרתי,  סגול כמו  תו  על  הקפדה  הפעילות,  .  חידוש 

 בלשון חיוב, איך אומרים, 

 ת מחלקת רישוי עסקים: הל גב' אורנה פכטר, מנ 

 .  כן

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

ה  כולל  זה,  בנו לא  האוצר  אפשרות  שרי  שקבעו  המנגנון  לפי  הארנונה,  שא 

 החינוך. ו 

 ת מחלקת רישוי עסקים: הל גב' אורנה פכטר, מנ 

 . בסדר גמור, אלי 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 . גי פסיכולו שירות   , שרון חיים    בסדר?  טוב,  שרון?   ירדה  היא  איתנו?  שרון 

 אליאס. 

 

 עדכון סגן ראש מכלול אוכלוסייה  1.14

 מר חיים אליאס, סגן ראש מכלול אוכלוסייה: 

 וב לכולם, צהריים טובים.  בוקר ט 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

לגבי תוכנית דורשים לשלום, איך זה נקרא מה    קודם כל וזמה,  הצעירים, הי 

ציורים   מציירים  שילדים  הזאת  לתוכנית  נערכים  אנחנו  איך  שמה,  שהגדירו 

ל אגודות הספורט,  לאזרחים  וותיקים, שזה רעיון יפה מאוד. וגם, הנושא ש 

 .  אם יש שינוי



 "ח )בהיוועדות מרחוק( מטה מל ישיבת  

   ( 11.10.2020, תש"פ ) כ"ג תשרי ,  ראשון יום  

 28 תומלל על ידי המרכז הישראלי לתמלול והקלטה  

 מר חיים אליאס, סגן ראש מכלול אוכלוסייה: 

כ   אז קיבלנו את התוכנית, שי מטפל  נכנס לזה  ר מהיום. לגבי  ב בזה, אנחנו 

את   שמתגברים  שניים  יש  אז  בפרקים,  ה העובדים,  הסדרנים  של  נושא 

את   שמרים  צוות  יש  עדיין  שלישי.  ביום  ויצטרף  מבידוד  יצא  השלישי 

 נים לחבר'ה הקשישים.  הטלפו 

מבחינת  מבחינת   מתפתחים  הדברים  איך  שנראה  ברגע  הספורט,  אגודות 

  , זה, לפחות לפי מה שאני שומע, אמצע  אני מניח שאולי  הספורט התחרותי

ת  לא מדב אוקטובר,  לחזור,  יוכלו  נובמבר  אנחנו  חילת  אז  ליגות העל,  על  ר 

 בעצם נערך בהתאם. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 .  אוקי

 מר חיים אליאס, סגן ראש מכלול אוכלוסייה: 

אולמ  מנהלי  גם  בעצם,  כמובן כרגע  האולמות,  וגם  בחופש,  והמגרשים  ות   ,

 סגורים. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

, תודה. רחל עמיר.   ה על הנושא של האזרחים הוותיקים.  סקיר   אוקי

 

 סקירה בנושא האזרחים הוותיקים  1.15

 : גב' רחל עמיר, סגנית ראש מכלול מידע לציבור 

 שלום לכולם. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 היי רחל. 

 : מידע לציבור גב' רחל עמיר, סגנית ראש מכלול  

 .  שומעים אותי? כן



 "ח )בהיוועדות מרחוק( מטה מל ישיבת  

   ( 11.10.2020, תש"פ ) כ"ג תשרי ,  ראשון יום  

 29 תומלל על ידי המרכז הישראלי לתמלול והקלטה  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 .  כן

 : גב' רחל עמיר, סגנית ראש מכלול מידע לציבור 

ני יודעת שמתקשרים עוד לאזרחים וותיקים,  אני יודעת, כפי שאמר עומר, א 

- ה יותר לחבר'ה שהם בני  גם אני עוד עושה את זה. אנחנו הרמנו את הגיל  

נ   להרים   , 80  ים ולשאול לשלומם. אליהם טלפו

מהמשרד   אפשרות  מוקדים,  קיבלנו  בשני  אומנים  להפעיל  חברתי  ויון  לשו

האוק  את  קיבלנו  ביקשתי  י  טרם  ומאמינה,  מקווה  אני  אבל  זה,  את  לקיים 

לארבעה, אז גם לזה אני מקווה שאני אקבל תשובה, אבל כרגע זה רק לשני  

 בה. מוקדים בבתי אבות, מחכה לתשו 

 העיר:   ראש ורסקי,  מר אלי דוק 

, זה   ,  שאלה  אוקי ץ.   אני מבין שמדובר בפעילות ששאלתי  חו

 : גב' רחל עמיר, סגנית ראש מכלול מידע לציבור 

 .  כן

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 כך  שלמעשה זה יהיה רלוונטי לצור שלום ולמעון רעות.  

 : גב' רחל עמיר, סגנית ראש מכלול מידע לציבור 

ל  העמ כן.  עם  גם  שדיברתי  אפשרות  מרות  איזה  להם  שיש  אמרה  היא  קים, 

  , אפשרי והיא קיימה איזה פעילות שם,  שזה  בחוץ לקיים, היא עשתה משהו

 אבל כן, כרגע. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 צריך לבדוק את הנושא הזה. 

 : גב' רחל עמיר, סגנית ראש מכלול מידע לציבור 



 "ח )בהיוועדות מרחוק( מטה מל ישיבת  

   ( 11.10.2020, תש"פ ) כ"ג תשרי ,  ראשון יום  

 30 תומלל על ידי המרכז הישראלי לתמלול והקלטה  

ש  אפשרות  ראינו  איתה,  זה  את  לראות  הלכתי  בדקתי,  נלך  כן,  אבל  כן, 

 עומר. בהחלט על מוקדים שהם זה. כמובן זה בתיאום עם אלון מהרווחה ועם  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 כן, על כמה שיחות טלפון אנחנו עומדים היום? 

 : גב' רחל עמיר, סגנית ראש מכלול מידע לציבור 

א כ  על  רגע  יודעת  התק   6,300ני  שבאמת  כאלה  שה וישנם  לי  ואמרו  ם  שרו 

שו   ביקשו  אליהם  דווקא  שירימו  נחמד.  וזה  זה  את  עושים  ואכן  נים,  טלפו ב 

 למבוגרים יותר.  

ה  בני  עו   64,  62- כי  אנחנו  ואומרים,  צוחקים  הם  השיחה,  את  ד  שמקבלים 

ן לבצע ול  קיים וזה גם מה שדיברתי עם שמעון  עובדים חלקם, אבל באמת, נכו

יותר  שמבוגרים  לכאלה  טלפונים  להרים  י לוין,  שזקוקים  לשיחה,  .  ותר 

 לבודדים. צריך לתת את תשומת הלב דווקא לקהילה הזאת. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

, אלונה.   ר דדיה. דוקטו ואחר כך    אוקי

 

 עדכון דוברת העירייה  1.16

 : גב' אלונה אייזנברג, דוברת העירייה 

מרים, ועכשיו  קליטה, אנחנו ממשיכים בפעילות בגן  נתחיל קודם מהקטע של  

אישו  גם  ה הגיע  את  נרחיב  אנחנו  אז  הקליטה,  ממשרד  תקציבי  פעילות  ר 

 ונצטרך בחודשיים האלה שנותרו לסיים את התקציב.  

בל זה יעצור  בגן מרים. א מחת, אבל גם מקשה, שיעשו עכשיו  הבשורה המש 

בע  אז אותנו  לשבועיים,  ויקצ   רך  מאמץ  יעשה  שריצ'רד  מקווה  את  אני  ר 

 ץ לשבוע ימים. השיפו 

 אש העיר: מר אלי דוקורסקי, ר 



 "ח )בהיוועדות מרחוק( מטה מל ישיבת  

   ( 11.10.2020, תש"פ ) כ"ג תשרי ,  ראשון יום  

 31 תומלל על ידי המרכז הישראלי לתמלול והקלטה  

 את הפעילויות האלה אפשר לקיים בחוץ? 

 : גב' אלונה אייזנברג, דוברת העירייה 

א  נשתד אז  מ ל,  נחנו  לריקוד,  חלק  לספורט,  שקשורים  דברים  כן,  הדברים 

עברית, מקסימום נעשה אותו בחוץ, מקסימום נוציא  דברים שקשורים לדיבור 

, כל עוד מזג האוויר מאפשר להיות בחוץ,   יא  אנחנו נשתדל להוצ את הלוח וכן

 החוצה. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

לבדוק עם משרד הקליטה,    בחוץ, שתיים,   שאפשר לעשות רק אני מבקש, מה  

 אם חלק מהפעילויות נוכל לקיים כפעילויות זום. 

 : גב' אלונה אייזנברג, דוברת העירייה 

 .  לא שמעתי, אלי

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

ניצול תקציבי של עד סוף השנה, שזה פרק זמן אני אומר, היות ומדו    בר על 

בחוץ,  קצר,   נקיים  בחוץ,  לקיים  שאפשר  אם  מה  הקליטה  עם משרד  לבדוק 

ל  שנוכל  מהפעילויות  חלק  אותם  יש  את  קיים  ההפעלות  בזום,  את  החוגים, 

.    ת כדי בכל זאת לתת את האנשים, גם במגבלות הקיימו   עכשיו

 : ייה גב' אלונה אייזנברג, דוברת העיר 

כי   מחדש,  התוכנית  את  מגישה  עכשיו  אני  כי  בעיה,  אין  את  מבחינתם, 

ציפה   לא  אחד  שאף  שעברה  שנה  בדצמבר  הגשנו  המקורית  התוכנית 

בני   של  הקהל  עם  מדברים  שאנחנו  הבעיה  בדיוק  ש   , 70לקורונה.  לא  הם 

ל  יכול  להאמין שזה  לי  לכן קשה  בזום,  עבו פריקים של מחשבים,  הדברים  ד 

 אבל נראה. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 .  אוקי



 "ח )בהיוועדות מרחוק( מטה מל ישיבת  

   ( 11.10.2020, תש"פ ) כ"ג תשרי ,  ראשון יום  

 32 תומלל על ידי המרכז הישראלי לתמלול והקלטה  

 : גב' אלונה אייזנברג, דוברת העירייה 

 ורטל לא דיווחה דווקא משהו פיקנטי, אורטל, את רוצה? א בנושא,  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 פניות, אבל לא על פנויות. 

 גב' אורטל חדד, סגנית ראש מכלול חינוך: 

 יאללה, אלונה, את. מה, מה? נו, זה הרגעים שאני נהיית אדומה,  

 : גב' אלונה אייזנברג, דוברת העירייה 

, דווחי. ה נ   לך. רעיון ש נו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 מות. ן אדו שתיכן נהיית 

 גב' אורטל חדד, סגנית ראש מכלול חינוך: 

  ,  טוב, אז אני

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

ברים בתקופה  עילות לנסות לקדם, בגלל מעגלי בדידות שהם גו מדובר על פ 

 הזאתי, לנסות ליצור פעילות פנויים פנויות דרך הזום וכיוצא באלה, נכון? 

 גב' אורטל חדד, סגנית ראש מכלול חינוך: 

 כן, בגדול, עמי הרים את הראש, כן, אז בגדול. 

   יתן לתמלל( לא נ   - )מדברים יחד 

 גב' אורטל חדד, סגנית ראש מכלול חינוך: 

שכו  שהבנתי  זה  שקרה  מה  את  בגדול,  להפיג  שצריך  זה  על  מדברים  לם 

בתוך   הם  הילדים  וכל  שלומם  מה  לראות  ולהתקשר  לקשישים  הבדידות 

 תים עם כל המשפחות שלהם וקשה.  הב 
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אבל אף אחד לא מדבר על הרווקים והרווקות שנמצאים בבית ובעצם נשארים  

, יש גם  . וכן  איזה שהם מתחים נפשיים.   לבד בתקופה הזו

מטר, בוא ננסה ליצור זיווגים    1,000יש מגבלה של    רת, אם ומ עכשיו, אני א 

 מטר.   1,000- בתוך ה 

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

 נראה לך שלנשואים יותר פשוט, אורטל? 

 גב' אורטל חדד, סגנית ראש מכלול חינוך: 

 בטוח שלא. 

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

 ,  הנשואים לא חסינים מפני

 מכלול חינוך:   גב' אורטל חדד, סגנית ראש 

לרווקות, אלא  בטוח שלא, אבל המטרה היא לא לעשות את זה רק לרווקים ו 

 לפנויים פנויות באופן כללי, מבחינתי שזה יהיה גם,  

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 יות רגשית גם יכולים. עונה על השאלה שלך, פנויים פנו זה  

 גב' אורטל חדד, סגנית ראש מכלול חינוך: 

ל  הספקתי  קוראים לא  איך  לכם  אהב ספר  אלונה  לקבוצה,  יקראו  איך  ה,  , 

 מעניין אם אתם תאהבו, מה אתם אומרים על: מי פנוי בביאליק? 

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

ניות.   נשמע כמו תחנת   מו

 גב' אורטל חדד, סגנית ראש מכלול חינוך: 

  , ,  כן יים פנויות. כאילו  המטרה היא לא להגיד רווקים, רווקות, פנו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 
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משפטי  תקדמו את הנושא, הבנתי שיש איזה נושא, הבנתי שיש איזה נושא  

 שרציתם לבדוק. 

 גב' אורטל חדד, סגנית ראש מכלול חינוך: 

, וגם את זה פתרתי ואני פותרת ביחד עם ענת ומשה, כמובן, עוזר   תודה, כן

 לי. 

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

נושא הרווקות בקריית ביאליק, אם אתם רוצים לתכלל  לל א אני מוכן לתכ  ת 

 את הנושא. 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

אני מציע, עמי, אני מציע שתמשיך  להתעסק בחינוך ואת הנושא הזה תשאיר  

 למישהו אחר. טוב. דוקטור דדיה, אחרי זה מיקי וליאור. 

 

 עדכון הרופא העירוני  1.17

 דדיה: דוד  ד"ר  

 שומעים? המתשאלים והחוקרים, אנחנו ממשיכים לחקור.   ר לקבוצה של בקש 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

בתוך   כבר  זה  את  ותכניס  ממשיך  שאתה  לפני  נוספת,  שלי  שאלה  כן, 

המתשאלים   ארבעת  של  ההסמכה  השלמת  עם  קורה  מה  שלך,  התשובה 

 הנוספים. 

 דדיה: דוד  ד"ר  

, זה הנושא הבא. אין לנ  נראה לי מאוד רחוק וזה  תאריך, והתאריך    ו אז זהו

 חבל, כי אנחנו שמונה ורק ארבעה יכולים לחקור בינתיים מאומתים.  
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וסוגרים    עדיין   אנחנו  יום,  כל החולים שלנו באותו  עם הארבעה, מכסים את 

נצטרך   אנחנו  יעלה,  החולים  חלילה מספר  אם  אבל  יום.  באותו  את הטבלה 

 להיות צוות מתוגבר. 

הב העלי  את  ועוד נו  הזאת  הב   עיה  למיקי,  ואתה  נת בעיות  לך  מעלה  שהוא  י 

כ  לנו  יש  אז  הבריאות,  לשר  חוץ תעלה  הרציניות,  הבעיות  אחת  בעיות.    מה 

צוות   אנחנו  עצמאות,  לנו  יתנו  אם  העצמאות.  של  הנושא  זה  מההשלמה, 

רוקרטיה של  מאוד מאוד טוב ואנחנו מסוגלים לקצר תהליכים ולא לחכות לבי 

 משרד הבריאות. 

ון שמי  נים,  עוד רעי קי העלה, שנעשה ישיבה איתו ועם ריכרד ונאמת את הנתו

נים  ל, אנ למש  חנו מקבלים בטבלאות שלנו מאומתים ומגעים ונאמת את הנתו

.  ז כרד מקבל לגבי אכיפה בעיר.  מה רי   הו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 .  אוקי

 : מר קובי זיו, יקל"ר 

 הכשרות.  אני רוצה להגי, סליחה, כמה מילים לגבי הרשימה של ה 

דוקט  שאומר  את  מה  הבינו  שהרשויות  הפשוטה  מהסיבה  נכון,  זה  דדיה  ור 

דולות של אנשים להכשרות האלה ויש מספר  ן ופשוט שולחות כמויות ג העניי 

 מוגבל של אחיות שיכולות להעביר את ההכשרות. 

יש   שבוע  מכיוון שכל   , לי ואישרו  לחצתי  שאני  אבל, מה   , עשינו מה שאנחנו 

עתוד רשויות    מקרב   ביטולים  רשימת  יצרנו  אז  ואחרות,  כאלה  ה  מסיבות 

ים ברשימה הזאת  נמצא   ל לפחות שניים מהמתחקרים שלנו וכרגע השמות ש 

בהתראה  ואני מקווה שנוכל בדלת האחורית להשחיל אותם, גם אם זה יהיה  

 יחסית קצרה. 

 לי דוקורסקי, ראש העיר: מר א 
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ב  אנחנו  ואני.  ליאור  אחריו   , מיקי  , בואו  ל צריכים    12:30- אוקי אז  סיים, 

 שלושתנו נקצר, בבקשה. 

 :  גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית 

 .  יש לי משהו קטן חשוב אבל להגיד, אלי

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 ואני אתייחס לזה.   WhatsApp- ב תכתבי לי  

 :  גב' דורית דן, מתאמת בריאות עירונית 

 טוב. 

 

 ה מל"ח עדכון ראש מט  1.18

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

, בבקשה, אתה ב   . Mute- מיקי

 : מר מיקי קאוף, ראש מטה מל"ח 

, שומעים אותי?   אוקי

 לי דוקורסקי, ראש העיר: מר א 

 .  כן

 : מר מיקי קאוף, ראש מטה מל"ח 

אני אנסה מאוד לצמצם, מה שאמר דוקטור דדיה לגבי התאמת רשימות, זה  

רי  מול  עלא לא  מול  זה  אלא  ל בשבי א  כרד  הבדיקות  ל  האם  באמת  ראות 

אמת מצליחים להתמודד עם הביקורת,  כמה ב שנעשות למאומתים, לדעת עד  

 או לא בבידוד. א בבידוד  מי שצריך להיות בבידוד, האם הו 

לך   העברתי  הזכרת  מסמך אני  אתה  וגם  אמרה  קודם  דורית  שגם  כמו   ,

איך  ב  לגבי  ה התחלה,  לגבי  דעתנו  מה   , אחרי  כדאי של  היום  של  הכנות 
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לא מוכרח להיות כרגע, ואז    ודגשים, נשמח לקבל את ההתייחסות שלך, זה 

 לעירייה.   בדרך כלל נכין פקודה מסודרת, כמו שאנחנו מציעים  

שההתרש  מה  בין  קודם,  מעומר,  כתבתי  פער,  איזשהו  בשיחות  יש  מות 

בבדיקות,   שהיה  מה  לבין  נו  ידי על  יזומים  הקשישים,  עם  שעושים  הטלפון 

 ר הזה.  ד הרווחה וננסה לראות ממה נובע הפע בשיחות של משר 

,  לגבי האזור  ים האדומים, רק מילה אחת, מרכז העיר, אין פלא שהוא, כאילו

בערך   שזה  וון  כי עמוס,  יותר  הוא  אדום,  ממש  לא  ם  תושבי   22,000הוא 

 ומספרים הרבה יותר נמוכים.   פה   1,200מהעיר לעומת  

ז  את  מנתחים  שאם  לגב ככה  בעייתי,  מאוד  שהוא  מקום  איזה  לנו  אין  י  ה, 

חסת שצריך להוציא להם מסמך, כמו שכתבתי  הקטנים כיוון שהתיי העסקים  

ל  דרכם  ן  רעיו לבחון  כדאי  ככל  לך,  כי  התושבים,  על  בהשפעה  גם  היעזר 

 ה העסקים יהיו יותר פתוחים. שהעיר תהיה יותר ירוקה, ככ 

את   לשמור  של  בנוסחה  הקורונה  בדיקות  לכמויות  מאוד  גדולה  חשיבות  יש 

ירוקה  חלילה  העיר  אם  ובעיקר  במספר  ,  ירידה  ויש  אחר  לצבע  נגלוש 

גדולה   מאוד  החשיבות  לירוק.  חזרה  לרדת  אפשרות  אין  גם  אז  הבדיקות, 

 הבדיקות שנעשות. במספר  

ש  יש דבר   , עם קובי קודם  אין קרא  נ אני שוחחתי  ויש  ,  ווק  אין  דרייב  יש  לא, 

א  יוצר המון  ווק  אין  בית ספר או  ין אז דרייב  זה לקחת איזה  ווק אין  בעיות, 

תית ולפתוח אותה לכולם, אז בעיקר  איזשהו מוסד בשכונה שהיא יותר בעיי 

 יהיה לאנשי השכונה. זה באופן טבעי  

למסמך  שלך  להתייחסות  מחכים  אנחנו  נושא    אז  שגם  מקווה  ואני  שלנו 

ש  הפוטנציאל  הרחבת  וגם  גיות  האפידמיולו המתחקר החקירות  אם  ל  כי  ים, 

,    יהיו לנו שמונה מאומתים, אנחנו צריכים   תודה.  כמה גם למגעים, זהו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 ליאור. 
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 העירייה   מנכ"ל עדכון   1.19

 מר ליאור טרגן, מנכ"ל העירייה: 

והם   ואלה,  נאווה  עם  כבר  דיברתי  הזה  הנושא  על  בקצרה,  טובים,  צהריים 

ד  מטפלים בזה, במהלך היום יהיו עשרה עובדים, יעשו תיאום עם שלום וריכר 

 ם גם הנחיות ויצאו לפועל כדי שזה יהיה יעיל יותר. שיתנו לה 

ה   אני  לגבי  הדברים, אבל משהו שעומר שאל,  על  ואחזור  אוסיף    , 50%- לא 

שיש   איפה  הסגול,  התו  עם  ממשיכים  אנחנו  אנחנו  צפופים,  משרדים  יותר, 

 עושים מין סבב של חופשות. 

עוב  כי אתם  רלוונטי,  זה לא  להיות    דים חיוניים, אז אתם חייבים לגבי עומר 

שיהיה ביום, זה יהיה או חופשה שהוא יצא,    במקום, לגבי שאר העובדים, מי 

 . 70%לק מהעובדים יהיו בהסדר של  או ח 

 חיוניים ההסדר הוא לא רלוונטי, אז, זהו. תודה.  לעובדים  ל  אב 

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

. שרון חזרה לשידו   ר, שרון פילובסקי

 

 עדכון מנהלת השירות הפסיכולוגי  1.20

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

 יתיות, דקה. אז שרון, בקצרה, זה תכל 

 גב' שרון פילובסקי, מנהלת השירות הפסיכולוגי: 

מתנצלת,   אני  לגמרי.  ינית  עני אהיה  אני   , כן אגב כן,  פה    , דרך  קרס  פשוט 

 .  האינטרנט, אז עברתי לטלפון

אז   זה    לא   אני אנחנו ממשיכים במה שדיווחתי עליו שבוע שעבר,  אפרט על 

שמה שבעיקר ככה עלה הפרק השבוע ומאוד מעסיק את    אגיד   כרגע. אני רק 
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יילדים מנותקי הקשר, שהתחילו מאוד להטריד  הפסיכולוגים בבתי הספר זה  

 כולנו פה. את  

, אנחנו כרגע עוזרים לבתי ה  , אבל במיפוי ראשוני אנחנו  ר במיפוי ספ במיפוי

על   יותר מדברים  או  ה   , פחות  באזור  גסה,  בכל  ת   40- בהערכה  למידים 

 סודי.  תלמידים בי   20עשרה,  חטיבה, אזור  

קשר,   איתם  ליצור  אפשר  אי  לזום,  נכנסים  שלא  ילדים  על  מדברים  אנחנו 

ככה   וגם  מקודם  גם  שמוכרים  ילדים  רובם  ן.  לחלוטי קשר  מנותקי  פשוט 

נצטרך   שאנחנו  משהו  זה  אז  מהם,  לגביו  מוטרדים  עבודה  ולראות  לעשות 

 מה עושים. 

 

 סיכום ראש העיר  1.21

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

, טוב.  א   וקי

פגישת  אני אסכם   רוצה  לעדכן שהתקיימה בשבוע שעבר  אני  את הדברים, 

זום של ראשי הרשויות המקומיות עם ראש הממשלה וחלק מהדברים שדובר  

, כמו העברת, באמת השלמת הע  היום עלו יקות  ברת מערך הבד עליהם כאן 

גיות לרשויות    ת, כולל סמכות לתת צווי בידוד. המקומיו האפדימיולו

ביבס,   חיים  גם  ראש  צורף  בדיוני    מנכ"ל יושב  קבוע  כחבר  המקומי  השלטון 

זה    , ידו על  ינוהלו  הדברים  מניח ששמה  ואני  של הממשלה  קבינט הקורונה 

לתת   שצריך  ככיוון  זה  רואה את  ראש הממשלה אמר שהוא בהחלט  וון.  הכי

הכלים   ה את  הרשויות  בידי  שהכין  האלה  המסמך  בסיס  על  ואני  מקומיות 

הי  עוד  אפנה  כאן,  שהועלו  נקודות  שריכז   , הבריאות,  מיקי לשר  במכתב  ום 

, על ראש הממשל  מנת שיעבירו לנו באופן מלא    ה וראש המטה לביטחון לאומי

ית ביאליק,  ומתים והמגעים של תושבי קרי קות המא סמכויות בנושא בדי את ה 

הסמכת  כולל    השלמת  נוספים,  עובדים  צוו בנו שה  דרי ארבעה  בידוד,    שא 
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של   החינוך,  של מערכת  נוכל  בדיקות  חושב שאנחנו  אני  בעיר,  בתי האבות 

 ה יותר את שרשרת ההדבקה. בדרך הזאת לקטוע בצורה טוב 

גם   המוקד,  גם  מקבל,  אני  גם  פניות,  אחת  לא  מקבלים  אנחנו  נוסף,  דבר 

להעלות אחד שיהיה  שמשה,   ות של היבדק וסע, אני מבקש אחרים, לגבי תחנ 

היבד  בדיקות  מוקדי  של  ברורה  הפנייה  עם  ש לינק  יומיות  וסע  פיקו ק  ד  ל 

זור שתושבים יוכלו לדעת  איפה מתקיימים בא   שפיקוד העורף מציין העורף,  

ני, אם מתקשרים למוקד  ללכת להיבד  ק וגם שהמידע הזה יהיה במוקד העירו

ש ה   , השבוע    מוקד ה עירוני אלינו,  הסמוכים  למקומות  תושבים  להפנות  יוכל 

ב  פעם  כל  יש   , מבין אני  בנשר,  אחר מ יש  מול  קום  אל  יהיה  הזה  שהמידע   .

 התושבים.  

 : החוף מר גידי שילה, מנכ"ל תאגיד מעיינות  

 ר בקריית חיים השבוע, שלושה ימים. ל אלי, אני חושב שיש גם בבית נג 

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

,    מפיקוד העורף את המידע הזה   רוצה לקבל הייתי   , מבחינתי ואני אומר לקובי

אנחנו פתוחים לקיים את הדבר הזה עוד פעם אצלנו באזור התעשייה. הייתי  

 שמח אם זה לא יהיה רק לכאלה שיש להם הפניות, אלא פתוח לכל הציבור. 

ש  אנשים  היו  ביקרו,  ודי  נרתענו  לא  לבצע  אנחנו  מוכן  אני  למה  גבה  הרימו 

שזה בדיוק   לה את מספר החולים. ראינו זה יע   , ק בדיקות כאלה בקריית ביאלי 

 משיג את האפקט ההפוך.  

אנחנו פתוחים, אנחנו מבקשים לתאם מועד לשבוע הבא אולי, של כמה ימי  

בדיקות כאלה, נעשה את זה באזור התעשייה, בשעות אחר הצהריים ונפיק  

 גם לקחים משני האירועים הקודמים. 

נמש  בנ אנחנו  הא יך  הגברת  של  גם  ושא   , העירוני השיטור  גם  ידי  על  כיפה 

, הנושא של הפיקוח על העסקים.   הפיקוח העירוני



 "ח )בהיוועדות מרחוק( מטה מל ישיבת  

   ( 11.10.2020, תש"פ ) כ"ג תשרי ,  ראשון יום  

 41 תומלל על ידי המרכז הישראלי לתמלול והקלטה  

, כפי שאמרנו, הפתרון, נמשיך העסקת מפקחי קורונה, עובדי עירייה,  אנחנו 

בטיי  הציבוריות,  הגינות  פר בכל  שמעון  בטיילת  גוריון,  בן  בכל  לת  ס, 

 מוקדים, מתוך מקום של שיח של כבוד עם התושבים. ה 

היום  נושא השמרטפייה,   עוד  להעביר  לדורית,  דחוף  את המספרים  תעבירו 

האישו  את  לקבל  ממנה  לבקש  חביב,  סוניה  לדוקטור  ,  ר המייד את הבקשה  י

כאשר מדובר על ילדים של עובדים חיוניים, המגמה של המשרד היא לאשר,  

את האישור שאנחנו  תעשו את זה מהר, כדי שיהיה לנו גם באופן הפורמאלי  

 לא מפרי הנחיות בנושא הזה. 

הזה,   בנושא  להמשיך  מבקש  אני  ומאומתים,  למבודדים  טלפונים  של  נושא 

שבו יש את ההנחיות למבודדים. השיחה הזאת איתם    SMS- ק ב להסתפ לא  

ומעומר   חשובה,  הטלפונים  מ   אני היא  שבאמת  כך  על  בקרה  לקיים  בקש 

באו  לך  שידווחו  חברתיים פ מבוצעים.  שירותים  אגף  של  העובדים  יומי  ,  ן 

לך   שיחזירו  היומית,  הרשימה  זאת  לך,  שיעבירו  הטלפונים,  את  שעושים 

 ן ניהלו שיחות עם אותם תושבים. אותה בסוף יום, עם דיווח שאכ 

הוסמכו   לא  שעדיין  העירייה  פקחי  הסמכת  את  הבא  בשבוע  נשלים  אנחנו 

 לאכוף את חוקי הקורונה. 

האגרת  אורנ  את  לגבש  סימה,  את  גם  שתשתפו  מבקש  והייתי  אלונה  עם  ה 

כאן   שהזכרתי  הדגשים  עם  התעשייה,  ולאזור  והבינוניים  הקטנים  לעסקים 

 דם. מקו 

מציירים  שילדים  בשלום,  דורשים  תוכנית  של  הנושא  את  ים  ציור   לקדם 

 לאזרחים וותיקים.  

בתיאום עם בתי הספר,    ברים גם הד בעניין הזה, אני מבקש חיים שתעשו את  

בקשו מהילדים בגנים ובבתי  ים י ים ללמידה מרחוק, ואם המור הרי הם חוזר 

להעביר  הספר  נדאג  הציורים,  את  לרכז  זה,  את  יעשו  שהם  ספק  לי  אין   ,

 אותם לבתים של אזרחים וותיקים. 
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, עי   דוד בדיקות. היבדק וסע דיברתי

זה  קשר,  מנותקי  ילדים  של  מטריד,  נ   הנושא  מאוד  מאוד  באמת  שהוא  ושא 

, נושא    מרחיב פערים. ש מאוד מאוד בעייתי

נוך כמה מאות מחשבים להשלמת   הפערים,  אנחנו אמורים לקבל ממשרד החי

 מקווה שזה ייעשה כמה שיותר מהר.   אני 

לקבל   מבקש,  שאני  מה   , עם    40עמי לבדוק  מנותקי הקשר,  האלה,  הילדים 

 ם יש להם מחשבים להשאלה.  בתי הספר א 

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

, אבל    אבדוק שוב.   אני הם השאילו

 מר אלי דוקורסקי, ראש העיר: 

ילדים   שמשאיר  הטווח  את  לקצר  להשתדל  להשאיר,  לא  פעם,  עוד  תבדוק 

את   לתת  צריכים  ואנחנו  כבומרנג  נו  אלי חוזר  זה  כך  אחר  מאחור.  כאלה 

 שות. רגי המענה ואת ה 

כמה בדיוק מחשבים    בכל מקרה, אני בא ואומר, נעשה מיפוי, לא יודע עדיין 

שהיא   כמות  על  מדברים  נוך,  החי משרד  לנו  מאוד יספק  אפילו  יפה  שהיא   ,

ני  יותר גדולה מהמיפ  .  ש וי הראשו  עשינו

 מר עמי ראובן, מנהל אגף חינוך: 

 מחשבים אמורים להתקבל.   335

 וקורסקי, ראש העיר: מר אלי ד 

אותו   נשלים  אנחנו  פער,  יישאר   , מכן לאחר  נידרש  אם  וגם  יפייפיה,  כמות 

שאנחנו נשאיר אותו ללא נושא    באמצעות מחשב לכל ילד, לא יהיה ילד אחד 

 של מחשבים.  
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מדובר   בעייתי,  מעט  הוא  שלדעתי  הפיס,  מפעל  של  קורא  הקול  את  גם  יש 

ל   5,000על   המדינה  בכל  שיחולקו  דיבר    256- מחשבים  מקומיות.  רשויות 

נים.    כאן עומר ודיברו מהמוקד שמפציצים אותם בטלפו

כמ  קריית  עיר  ל   תוכל ביאליק  ו  עשרה  בין  זה    100- לקבל  ושוב,  לפטופים, 

זה    5,000תלוי במספר הבקשות האחרות של הרשויות המקומיות האחרות,  

 כמות שהיא מאוד מאוד קטנה וגם כאן נצטרך לקבוע אמות מידה לחלוקה. 

רבה אז   ,  לכולם,    תודה  כמובן ואנחנו  שלנו  העבודה  את  לעשות  את  נמשיך 

למד אותו ואנחנו נפעל ליישם.  רה אני א המסמך שהכנתם לעניין החזרה לשג 

 תודה.  

 

 

   

 מר ליאור טרגן   דוקורסקי מר אלי  

 מנכ"ל העירייה   ראש העיר 

 


